



2 0 2 3 年 3 月 28 日 東日本旅客鉄道株式会社 JustCo DK Japan 株式会社

# 「STATION WORK」とアジア最大手のプレミアムコワーキングスペース 「JustCo」との提携がスタート

- 東日本旅客鉄道株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:深澤 祐二、以下「JR 東日本」)のシェアオフィス事業「STATION WORK」は、JustCo DK Japan 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役:川合 秀司、以下「JustCo」)が運営するコワーキングスペース「JustCo 新宿ミライナタワー」「JustCo グラントウキョウサウスタワー」「JustCo 渋谷ヒカリエ」と3月30日(木)より提携を開始します。
- ○「STATION WORK」会員は、心地良さを感じながらプレミアムな雰囲気を満喫できるコワーキングスペースを半日 1,980 円 (税込) から利用可能です。
- 今回の提携により、「STATION WORK」のネットワークは約 770 カ所となります。今後も多様な働き方のサポートを図り、2023 年度 1,000 カ所展開を目指します。

# 1. 施設概要



高層階からの眺望を楽しめるプレミアム空間(新宿ミライナタワー)



美しく上質なコワーキングスペース(グラントウキョウサウスタワー)



広々としたコラボレーションエリア(渋谷ヒカリエ)



バラエティに富んだお飲み物をお楽しみいただけます

提携開始日	2023年3月30日(木)		
予約開始日	2023年3月29日(水) 18:00~		
提携先施設	JustCo 新宿ミライナタワー/グラントウキョウサウスタワー/渋谷ヒカリエ		
対象※1	STATION WORK 会員(個人会員·法人会員)		
利用可能サービス	電源、Wi-Fi、フォンブース、ドリンク		
料金プラン※2	プラン名	時間	料金(税込)
	AM プラン	9:00~13:00	1,980 円
	PM プラン	13:00~18:00	2,420 円
	1Day プラン	9:00~18:00	3,850 円

<sup>※1</sup> 個人会員の登録には STATION WORK 専用 WEB サイト( <a href="https://www.stationwork.jp/">https://www.stationwork.jp/</a> )からの登録が必要です。 法人会員登録には、JR 東日本との法人契約が必要です。

### 2. 「JustCo」について

JustCo はシンガポールに本社を置き、2011 年に設立されました。現在 は 10 万人以上の会員を擁し、アジア主要都市で合計 40 拠点以上を展 開している、フレキシブルオフィス市場のアジアにおけるリーディングカンパニーで す。日本においては都心を中心に、新宿ミライナタワー、グラントウキョウサウ スタワー、渋谷ヒカリエ、虎ノ門タワーズオフイスなどハイグレードなオフィスビル で 400 席以上のプレミアムコワーキングスペース&シェアオフィスを展開してい ます。



「JustCo」Web サイト: https://www.justcoglobal.com/jp/

# (参考) 「STATION WORK」について

「STATION WORK」は、2019年8月にサービスを開始したJR東日本のシェアオフィス事業です。個室ブース 「STATION BOOTH」や、コワーキング等を始めとするワークプレイスを提供することで、多様化する働き方をサポートし、 ソリューションを提案していきます。今回の「JustCo」との提携により、日本全国約 770 カ所のネットワークとなります。 2023 年度 1,000 カ所体制に向けて、今後も拠点拡大を進めます。

## STATION WORKは全国770力所 のネットワークへ

#### 駅の完全個室でテレワーク **STATION BOOTH**

- WEB会議に最適な1名用完全個室ブース 首都圏主要駅・新幹線駅などに拡大中。
- でクイック利用に最適



#### 応接完備の駅直結コワーキング STATION DESK

- 東京駅・横浜駅等全6か所超展開ワークス
- イルに合わせて多様な席が選べます。 STATION DESK東京premiumには商可能な応接室を完備

▲STATION DESK東京premium

# 多様な働き方をサポート

# 提携店(ホテルシェアオフィス、コワーキング等)

- 半日から1日単位で利用可能● 快適で上質な空間で集中ワーク● 北海道から沖縄まで日本全国に展開拡大中

▲ホテルメッツ目白

- 半日単位でのパックプランや利用時間に 応じた従量課金プランを提供
- ジスペースから個室までバリエー



▲WeWork

<sup>※2</sup> プラン詳細は STATION WORK 専用 WEB サイトをご覧ください。支払方法は STATION WORK 専用 WEB サイト登録済クレジットカードによる事前決済となります。